



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
CAMPUS VIII - MARABÁ**

EDITAL Nº 072/2025 – UEPA

**EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTORES, PRECEPTORES E ORIENTADORES
DE SERVIÇO PARA COMPOR VAGAS OFERTADAS PELO PROGRAMA DE
EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE - PET Saúde / Informação e
Saúde Digital**

ERRATA

ONDE SE LÊ:

VAGA	NOME
Preceptor	Liana Pillar Lima do Patrocínio
Orientador De Serviço	Luzana Nascimento Barros da Silva

LEIA-SE:

VAGA	NOME
Preceptor	Liana Pillar Lima do Patrocínio